

2023年全国蹦床冠军赛圆满结束

■融媒体记者 陈帅
通讯员 孙悦

本报讯 9月10日晚,为期三天的2023年全国蹦床冠军赛在我市体育中心体育馆落下帷幕。本次比赛是国内蹦床项目最高水平、最高规格的比赛之一,共吸引了来自全国各地的15支代表队300余名运动员、教练员参赛。奥运冠军、天津名将朱雪莹以总分56.73分获女子网上个人决赛冠军,世界冠军、山西选手胡泽乘以56.27分获亚军。本次比赛,江苏和山西作为蹦床项目传统强省,两支隊伍收获颇丰。江苏队方面,王梓赛、孙逸辰、钱雨凡、陈诺以175.81分获男子网上团体冠军,甄子

行、薛振邦以66.50分获男子单跳团体冠军,甄子行、邓雅瑄分别获男、女单跳个人冠军,成绩为35.10分、30.90分。山西队方面,胡泽乘、王琳烁、张欣欣、许晴晴以164.04分获女子网上团体冠军,赵嘉辉、高圆杰获男子双蹦床团体冠军,成绩为72.30分,李宇名以总分60.32分获男子网上个人冠军,赵嘉辉、张雨攀以35.20分、34.10分获男子双蹦床个人冠军和季军,两对山西组合姚瑾琪/王琳烁、张慧荣/张瑜包揽女子双人同步冠军,成绩分别为49.71分、47.06分。此外,广东队冯宝仪以32.80分获女子双蹦床个人冠军,湖南组合严浪宇/贺龙雨以50.96分获男子双人同步决赛冠军。作为本次比赛的承办地,我市已先后承办2020年全国蹦床青少年锦标赛、2021年全国蹦床冠军赛暨第14届全国运动会资格赛、2022年全国蹦床青少年锦标赛等全国性蹦床顶尖赛事,具备专业的办赛和服务水平。金湖县更是有“蹦床之乡”的美誉,拥有蹦床全产业链,年产值规模超40亿元,占全球七成以上蹦床市场,带动近万人从事与蹦床生产相关的工作,产业质态和富民效应得到同步升级,实现了“一张蹦床闯世界”的梦想。

“赛场非常漂亮,竞赛组织水平很高,接待水平也是最高水准的,高质量办赛得到各参赛队伍的一致好评。”国家体育总局体操运动管理中心蹦床部主任贾卫华说。比赛结束后,市体育局还联合国家体育总局体操运动管理中心,开展“同心向党 悦动淮安”主题党日联学共建活动——国家蹦床队奥运冠军世界冠军走进青少年。夺得男子网上个人冠军的李宇名,结合自身奋斗经历,向全体人员讲述了自己为国争光的“冠军”成长历程,将中华体育精神进一步弘扬。活动现场,天津路小学学生代表为蹦床冠军们佩戴鲜艳的红领巾,并在冠军们的指导下体验蹦床运动的乐趣。国家体育总局体操运动管理中心副主任袁守龙表示,蹦床运动进校园、进家庭、进社会,将有力促进青少年身心健康成长,促进家庭和谐幸福,促进社会积极向上,号召更多的人参与到蹦床等体育运动中来,运动促健康,奋进新征程。

淮安经济技术开发区：今年以来拆除违建逾4000平方米

■通讯员 王成 纪孝龙

本报讯 日前,淮安经济技术开发区综合行政执法局联合新港办事处、团结社区、鸿基雅苑小区物管办,拆除鸿基雅苑小区面积15平方米的违法建设。今年以来,淮安经开区根据全面推进住宅小区违法建设专项整治攻坚

行动要求,严厉打击小区违法建设行为。截至目前,全区共拆除整治违法建设、乱搭乱建40处,面积约4200平方米。接下来,该区将落实长效措施,坚持高频宣传、高强巡查、高压考核、高标整治,确保新增违法建设快速控制和拆除,为群众打造整洁、有序、安全的居住环境。

淮安区施河镇：“三个一”提升行政审批服务效能

■通讯员 成珊

本报讯 近年来,淮安区施河镇深挖“三整合”改革成效,探索“一门集成、一窗综合、一链服务”基层便捷审批、优质服务的有效路径,提高服务事项办结效率。“一门”集成。该镇推动区级下放、镇(街道)负责的尊老金发放、生育服务证办理等19项审批事项和城乡居民养老保险等90项公共服务事项全部进驻服务大厅,设置市场监管、自然资源等区级派驻机构窗口,布局咨询引导、窗口办理、自助填报、智趣休闲等功能区域,实现群众只进一扇门、办成所有事。“一窗”综合。按照审批服务事项类别,将12个专窗全面优化为4个全科窗口,打通原来分散的环节和流程,

精简办事程序。全面推行“一窗受理、集成服务”审批服务模式,制作格式化填写模板,提供项目齐全、标准统一、便捷高效的政务服务。

“一链”服务。建立窗口审批服务人员、村级便民服务中心工作人员、网格员三个类别的帮办代办队伍和镇社区、村社镇、群众赴村分层服务链条,推行“咨询代办、全程代办、跟踪督办”帮办代办服务。结合线下8小时,通过电话、微信等线上快捷方式,满足24小时即时所需服务。



抢鲜上市

9月10日,金湖县前锋镇一养殖基地的蟹农捆扎螃蟹准备上市。秋风起,蟹脚痒。当前螃蟹逐渐育肥成熟,迎来收获季节。

■通讯员 陈义宝

拓路而行

——访江苏兴华基础建设工程有限公司董事长吴刚

■融媒体记者 朱月娥 蔡雨萌
通讯员 朱玉娇

合抱之木,生于毫末;九层之台,起于累土;千里之行,始于足下。回顾创业之路,江苏兴华基础建设工程有限公司董事长吴刚说,万丈高楼平地起,他的创业之路是从基础开始一点一滴积累起来的,只有打好基础,发展才有无限可能。2007年,恰逢事业单位改制的吴刚做了一个人生的重大决定——下海创业。“当时,我了解到淮安的桩基建设是一个空白领域,经过走访调研周边城市,发现这个行业大有可为,便攒着一股闯劲选择了自主创业。”吴刚和几位志同道合的合伙人在家乡清江浦区创办了江苏兴华基础建设工程有限公司。创业之初,资源有限,全靠苦干实干。吴刚回忆,刚开始承接项目的时候,

由于企业没有品牌知名度,遇冷是常有的事情。“其实从公司成立,到承接第一个项目,品牌意识就扎根于企业的每一个人心中。大家深知每一个项目的成败都会影响市场对公司的认可,只有做好才能树立自己的口碑和品牌。”在没有品牌和认可度时,吴刚带领公司靠保质、保量、保工期完成每一个项目,来建立自己的品牌认可度与影响力。项目就是品牌。放眼望去,淮安建安发禧湾221#地块、淮安保利堂悦222#地块、融创广场(原天津路)项目、明发淮安中心超高层、清江浦1415街区……吴刚带领公司团队用一个个项目树立了公司品牌。“我国法律规定住宅类用地使用年限为70年、商业用地为40年,这也对我们基础建设提出了使用年限的要求。我们企业的理念是‘建百年基础、成千年基业’,我们用诚信与实力保证项目基础建设的使用年限向百年靠拢。”吴刚说。

“建设一支高素质的人才队伍是兴华持续快速发展的根本保证。”作为国家一级建造师、高级工程师,吴刚深知人才的重要性。近年来,江苏兴华基础建设工程有限公司积极创新人才培养和引进机制,招聘专业对口的高校毕业生,吸纳社会上具有业务专长的紧缺人才,构建数量充足、素质过硬的专业配套人才储备队伍。在吴刚的带领下,公司秉持“走正道,负责任,共创赢”的企业文化,经营逐渐步入正轨,不仅扎根淮安,还走向了江苏、浙江、上海,步履不停地向着“扎根清江浦,辐射长三角”的发展目标迈进,公司先后获得质量管理先进企业、淮安诚信示范企业、守合同重信用企业、国家级高新技术企业等荣誉称号。在不断提升企业竞争力的同时,吴刚积极践行社会责任,2013年起担任淮安市小大爱志愿者协会理事长,坚持慰问敬老院、孤儿院,并出资帮助困

难学生上学。“我加入大爱志愿者协会其实也是一个偶然,当时因公司的职员是协会的志愿者,我偶然参加活动之后,觉得很有意义,便投身其中,希望为社会贡献自己的一份力量。现在,公司很多职员受我感染都加入了协会,投身公益事业,这也是我们公司一道亮丽的风景线。”吴刚笑着介绍,如今,他还是淮安市工商联常委、淮安市清江浦区人大代表、淮安市新生代企业家商会副会长、淮安市清江浦区青年企业家商会副会长,在社会这个大家庭中他一直在贡献自己的力量。路虽远,行则将至;事虽难,做则必成。在吴刚坚持不懈的努力下,相信兴华将有更多高质量建筑物扎根淮安、精彩绽放。



■通讯员 汪志远

本报讯 近期,我市因受大风、强降雨等强对流天气影响,造成多地出现内涝灾害,给蔬菜、螃蟹等种植户造成较大损失。紫金保险淮安中心支公司快速理赔,帮助农户恢复农业生产。紫金保险淮安中心支公司主要负责负责人表示,农业保险是保障农业生产和粮食安全的“压舱石”和“稳定器”。紫金保险作为江苏省财政厅主管的省属国有企业,将积极履行国企的社会担当和责任,全力协助广大受灾农户做好灾后理赔工作,以“快、准、暖”的服务理念,为人民群众财产安全保驾护航。

公告

因房屋租赁即将到期,淮安金色麦克风歌舞有限公司将终止经营,已向登记机关申请注销,请持淮安金色麦克风歌舞有限公司会员卡卡的顾客自公告之日起45日内(截止到2023年10月25日)到淮安金色麦克风歌舞有限公司办理退卡事宜,逾期不退,特此公告。地址:淮安市清江浦区解放东路与石桥路交叉口 电话:17372991517 联系人:吴先生

淮安金色麦克风歌舞有限公司
2023年9月10日



潘军华：退伍不褪色 扎根基层践初心

扎根基层18年,他的足迹遍布网格内所有乡镇、村居,听群众需求、助企业发展,把中国移动的服务理念落到实处、把优质服务送到基层。他叫潘军华,是一名驻部队退伍军人,现任淮安移动淮安分公司车桥网格长、党建指导员,曾获中国移动江苏公司“四个100”党员先锋、优秀共产党员、先进工作者等荣誉称号。 ■融媒体记者 潘浩洁



扎根基层担使命

“不要着急,我来协调。”这是潘军华时常挂在嘴边的一句话。不久前,网格内朱桥供销社附近基站需要重新布线,周围居民担心后期无人维护不同意布线方案,双方争执不下。“解决问题的关键在于打消群众的顾虑。”潘军华深知做好群众工作的办法,于是,他邀请镇政府和供销社负责人出面协调,现场监督安装,并留下电话号码。“大家放心,线路后期出现任何问题都可以打这个电话找我,我一定第一时间来解决问题。”听到潘军华的承诺,又有镇政府和供销社负责人的见证,居民们打消了顾虑,事情得到了妥善解决。

基层工作中,这样的事情不胜枚举,无论大事小事、好事难事,只要群众有需求,潘军华总是站在第一线,把服务群众摆在第一位。“做好基层工作,关键在人。”在潘军华看来,基层网格是服务群众的最前沿,事情多且复杂,只有过硬的本领、踏实的作风,才能把工作做到群众和企业的心坎里。为此,作为网格党建指导员的潘军华,格外重视队伍建设。在渠道管理上,他结合渠道发展特点,他将渠道分为六种类型,针对性开展帮扶指导,对于核心渠道,重点进行酬金政策、业务知识培训宣传,不断夯实渠道基础,赋能网格运营。在团队建设上,他积极了解团队成员所思所想,结合员工个人能力,通过“尖刀型”“冲锋型”等四类绩效目标引导网格员在全市、全区争先进位,让员工在各自岗位上都能实现自身价值,获得归属感、存在感,增强团队凝聚力。在他的带领下,车桥网格经营和服务力持续攀升,不仅得到当地群众、企业的认可,也多次获得淮安移动“优秀服务网格”“先进班组”称号。

助推发展显身手

初秋时节,车桥镇下舍村藕虾混养荷塘一片生机盎然。塘上,荷叶田田,景致如画;塘下,藕虾共作,立体化种植模式点亮了村民的致富路。近年来,乡村振兴的画卷在淮安大地徐徐展开。地处全国重点镇、江苏省重点中心镇的车桥网格深入贯彻乡村振兴战略部署,全力服务地方产业发展。2022年,养殖大

户蒋爱东在车桥镇下舍村承包100亩池塘进行藕虾套养。为了掌握池塘现状,蒋爱东找到潘军华,希望在池塘边安装监控摄像头,借助信息化手段管理池塘。

“养殖大户是助推乡村产业兴旺的重要力量,必须全力支持。”了解蒋爱东的需求后,潘军华立即动身,到实地了解情况。由于池塘地处偏远,铺设线路难度大、成本高。为此,潘军华专门向上级请示争取,最终淮安移动公司投资1万多元为养殖户安装了8个摄像头,并接通宽带。“安装摄像头以后真是太方便了,以前下大雨的时候,总担心藕塘被水淹掉,现在通过手机能实时看到藕塘情况,给我吃了一顿‘定心丸’。”蒋爱东说。

近年来,淮安移动积极响应我市“智改数转”工作要求,全面推进企业智能化改造、数字化转型,通过5G网络集成应用平台,为企业高质量发展赋能增产。在潘军华的对下,淮安移动与江苏百斯特鲜食有限公司全面建立“党建和创”合作关系,共同推进企业“5G+智慧工厂”建设。“淮安移动结合企业生产线工艺要求,通过5G网络和系统集成优势,帮助企业大大提升了数智化生产能力。”淮安移动的服务深得企业认可。

服务群众践初心

心心在一艺,其艺必工;心心在一职,其职必举。作为一名有着25年党龄的老党员,潘军华始终不忘入党时的初心使命,把服务群众摆在工作的首位。车桥网格辖区内有4个建制镇,网格员13名,服务营业户24家。为了更好地服务群众,长期以来,潘军华始终坚持发扬“铁脚板”精神,深入乡村、走进农家,把服务送到千家万户。2022年,在走访基层客户单位时,潘军华了解到车桥中学对校园通信网络的新需求,第一时间带队上门,成功办



赴车桥镇下舍村推进党建和创工作

理车桥中学“一网通”业务、车桥初级中学商务专线、朱桥中心小学语音专线及“一网通”业务。为了更好地服务“平安乡村”建设,他通过“党建和创”平台,拓展与网格村居党建等工作交流,已为9个村组建“一网通+监控”平台。近期,防范电信网络诈骗成为人们热议的话题,为强化“为党工作、为民服务、为国担当”的初心使命,潘军华带领网格员积极开展反诈宣传,联合车桥派出所广泛开展反诈宣传进乡村活动,切实增强了群众防范意识和识骗能力,提升了辖区群众防范网络诈骗能力。石以砥礪,化钝为利。回首过去,走村入户的繁忙身影、服务企业的满怀热忱、施工现场的挥汗如雨……一幕幕组成了潘军华恪尽职守、使命必达的工作作风。新征程上,潘军华表示,要秉持作为一名共产党员的初心,继续为村民办实事、解难题,将汗水挥洒在基层一线、田间地头,用心用情为群众服务。